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24º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  11/08/2015 19:15
  Encerramento: 11/08/2015 22:00

Mesa Diretora

Lista de Presença

Narrativa

ATA DA VIGESIMA QUARTA SESSÃO ORDINARIA DO PRIMEIRO ANO DO SEGUNDO BIENIO DA DECIMA
TERCEIRA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ANTONIO JOÃO – MATO GROSSO DO SUL.
REALIZADA NOS ONZE DIAS DO MÊS DE AGOSTO DO ANO DE DOIS MIL E QUINZE, ÁS DEZENOVE
HORAS E QUINZE MINUTOS. REUNIRAM-SE, EM SESSÃO ORDINARIA NA SEDE DO PODER
LEGISLATIVO, SITO À RUA NECO MANOEL FLORES 150 – CENTRO, SOB A PRESIDÊNCIA DO
VEREADOR THIEGO HOLOSBACH FERNANDES LOPES, E SECRETARIA DO VEREADOR EDSON
SAMPATTI SILVINO, OS SEGUINTES VEREADORES: EDSON SAMPATTI SILVINO, THIEGO HOLOSBACH
FERNANDES LOPES, RAMAO WALDIR RIBAS DE ARAUJO, AGNALDO MARCELO DA SILVA OLIVEIRA,
FABIA GISLAINE MARTINES DOS SANTOS, GEISYCLEIA MARQUES DA SILVA, OSWALDIR FLORES
NUNES E MAURIO PEREIRA. AUSENCIA DO VEREADOR: KAMIL KALIL HAZIME QUE ESTA DE LICENÇA
POR TRINTA DIAS, CONSTOU ASSIM NUMERO SUFICIENTE DE PRESENÇA REGIMENTAL, DECLAROU
ABERTA A SESSÃO. PASSOU A PALAVRA AO SECRETARIO QUE LEU A ATA DA SESSÃO ANTERIOR. O
PRESIDENTE COLOCOU EM VOTAÇÃO A REFERIDA ATA: APROVADA POR UNANIMIDADE. NA
SEQUENCIA SUSPENDEU A SESSÃO PARA O SORTEIO DA ORDEM DE INCRIÇÃO DOS VEREADORES
NO USO DA TRIBUNA EM TEMA LIVRE E EXPLICAÇÕES PESSOAIS: AO EXPEDIENTE: LEU OFÍCIO
N°062/2015, PROJETO DE LEI N°015/2015, PROJETO DE LEI N°012/2015, LEI COMPLEMENTAR
N°011/2015, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO N°005/2015, MOCAO DE APLAUSO N°001/2015,
REQUERIMENTO N°050/2015, REQUERIMENTO VERBAL N°014/2015, REQUERIMENTO VERBAL
N°015/2015 E REQUERIMENTO VERBAL N°016/2015. NA SEQUENCIA O PRESIDENTE PASSOU PARA O
TEMA LIVRE. VEREADOR EDSON SAMPATTI SILVINO CUMPRIMENTOU A TODOS E PARABENIZOU A
TODOS OS SERVIDORES PUBLICO PELA CONQUISTA DO PROJETO DO AUMENTO DOS SALARIOS DOS
SERVIDORES, VEREADOR RAMAO WALDIR RIBAS DE ARAUJO CUMPRIMENTOU A TODOS E LEMBROU
QUE O PROJETO DO AUMENTO DO SALARIO SERA VOTADO E APROVADO E CITOU O PROJETO DAS
CASAS QUE SERÃO CONSTRUIDAS E PARABENIZOU O ATLETA SELSO JUNIOR E SUA FAMILIA PELA
CONQUISTA DA COPA MORENA, VEREADOR OSVALDIR FLORES NUNES CUMPRIMENTOU A TODOS E
LEMBROU DO PROJETO DE LEI DO AUMENTO DE SALARIO QUE SERA APROVADO E PARABENIZOU A
FAMILIA E O ATLETA SELSO JUNIOR PELA CONQUISTA DA COPA MORENA, VEREADOR MAURIO
PEREIRA CUMPRIMENTOU A TODOS E CITOU O PROJETO DO AUMENTO DO SALARIO DOS
SERVIDORES QUE SERA APROVADO E PARABENIZOU TODOS OS SERVIDORES PUBLICOS E DISSE
ESTA A DISPOSIÇÃO DA POPULAÇÃO E LEMBROU DA FALTA DE COMBUSTIVEL PARA TRANSPORTE
ESCOLAR, VEREADORA FABIA GISLAINE MARTINEZ DOS SANTOS CUMPRIMENTOU A TODOS E
SOLICITOU REQUERIMENTO VERBAL PEDINDO O PROJETO E A DOCUMETAÇÃO DO FUNDERSUL E
LEMBROU DA MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO AO ATLETA SELSO JUNIOR PELA VITORIA DA COPA
MORENA, VEREADORA GEISYCLEIA MARQUES DA SILVA CUMPRIMENTOU A TODOS E PARABENIZOU
OS SERVIDORES PELO AUMENTO DO SLARIO E LEMBROU DA VITORIA DO ATLETA SELSO JUNIOR
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PARABENIZANDO PELA CONQUISTA DA COPA MORENA, VEREADOR AGNALDO MARCELO DA SILVA
SE OBSTEVE DA PALAVRA, THIEGO HOLOSBACH FERNANDES LOPES CUMPRIMENTOU A TODOS E
PARABENIZOU O ATLETA SELSO JUNIOR PENZO PELO JOGO E SUA VITORIA. NÃO HAVENDO MAIS
ORADORES O PRESIDENTE PASSOU PARA ORDEM DO DIA: OFICIO/N/002/2015 AO PROJETO DE LEI N°
015/2015 “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A DOAR LOTES DE TERRENO DE SUA
PROPRIEDADE AOS BENEFICIARIOS DO PROGRAMA CARTA DE CREDITO ASSOCIATIVO MCMV E DA
OUTRAS PROVIDENCIAS”. APROVADO POR UNANIMIDADE. SOLICITO O PARECER DA COMISSAO DE
LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL AO PROJETO DE LEI N°015/2015 “AUTORIZA O PODER
EXECUTIVO MUNICIPAL A DOAR LOTES DE TERRENO DE SUA PROPRIEDADE AOS BENEFICIARIOS DO
PROGRAMA CARTA DE CREDITO ASSOCIATIVO MCMV E DA OUTRAS PROVIDENCIAS” COM A
PALAVRA A PRESIDENTE DA COMISSAO FABIA GISLAINE MARTINEZ DOS SANTOS PARA EMISSAO DO
PARECER, FAVORAVEL. PARECER DA COMISSAO DE LEGISLAÇÃO JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL AO
PROJETO DE LEI N°015/2015“AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A DOAR LOTES DE
TERRENO DE SUA PROPRIEDADE AOS BENEFICIARIOS DO PROGRAMA CARTA DE CREDITO
ASSOCIATIVO MCMV E DA OUTRAS PROVIDENCIAS”. APROVADO POR UNANIMIDADE. SOLICITO
PARECER DA COMISSAO DE ORÇAMENTO FINANÇAS E ECONOMIA AO PROJETO DE LEI
N°015/2015“AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A DOAR LOTES DE TERRENO DE SUA
PROPRIEDADE AOS BENEFICIARIOS DO PROGRAMA CARTA DE CREDITO ASSOCIATIVO MCMV E DA
OUTRAS PROVIDENCIAS” COM A PALAVRA O PRESIDENTE DA COMISSAO AGNALDO MARCELO DA
SILVA OLIVEIRA PARECER FAVORAVEL. PARECER DA COMISSAO DE ORCAMENTO FINANÇAS E
ECONOMIA AO PROJETO DE LEI N°015/2015 “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A DOAR
LOTES DE TERRENO DE SUA PROPRIEDADE AOS BENEFICIARIOS DO PROGRAMA CARTA DE
CREDITO ASSOCIATIVO MCMV E DA OUTRAS PROVIDENCIAS”. APROVADO POR UNANIMIDADE.
SOLICITO PARECER DA COMISSAO DE EDUCAÇÃO, SAUDE CULTURA E ASSISTENCIA SOCIAL AO
PROJETO DE LEI N°015/2015 “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A DOAR LOTES DE
TERRENO DE SUA PROPRIEDADE AOS BENEFICIARIOS DO PROGRAMA CARTA DE CREDITO
ASSOCIATIVO MCMV E DA OUTRAS PROVIDENCIAS” NOMEIO AD HOC O VEREADOR EDSON
SAMPATTI SILVINO PARA EMISSAO DO PARECER, PARECER FAVORAVEL, PARECER DA COMISSAO
DE EDUCAÇÃO SAUDE CULTURA E ASSISTENCIA SOCIAL AO PROJETO DE LEI N°015/2015 “AUTORIZA
O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A DOAR LOTES DE TERRENO DE SUA PROPRIEDADE AOS
BENEFICIARIOS DO PROGRAMA CARTA DE CREDITO ASSOCIATIVO MCMV E DA OUTRAS
PROVIDENCIAS”. APROVADO POR UNANIMIDADE. PROJETO DE LEI N°015/2015 “AUTORIZA O PODER
EXECUTIVO MUNICIPAL A DOAR LOTES DE TERRENO DE SUA PROPRIEDADE AOS BENEFICIARIOS DO
PROGRAMA CARTA DE CREDITO ASSOCIATIVO MCMV E DA OUTRAS PROVIDENCIAS”. APROVADO
POR UNANIMIDADE. PROJETO DE LEI N°015/2015 “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A
DOAR LOTES DE TERRENO DE SUA PROPRIEDADE AOS BENEFICIARIOS DO PROGRAMA CARTA DE
CREDITO ASSOCIATIVO MCMV E DA OUTRAS PROVIDENCIAS”. APROVADO POR UNANIMIDADE.
PARECER FAVORAVEL DA COMISSAO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL AO PROJETO DE
LEI COMPLEMENTAR N°011/2015 “ALTERA O ANEXO X DA TABELA DE VENCIMENTOS PROGRESSAO,
PROMOÇÃO E ASCENSAO DA LEI COMPLEMENTAR MUNICIPAL N°020 DE 05 DE NOVEMBRO DE 2007,
COM ALTERAÇÕES SUBSEQUENTES E DA OUTRAS PROVIDENCIAS”. APROVADO POR UNANIMIDADE.
PARECER FAVORAVEL DA COMISSAO DE ORCAMENTO, FINANÇAS E ECONOMIA AO PROJETO DE LEI
COMPLEMENTAR N°011/2015 “ALTERA O ANEXO X DA TABELA DE VENCIMENTOS PROGRESSAO,
PROMOÇÃO E ASCENSAO DA LEI COMPLEMENTAR MUNICIPAL N°020 DE 05 DE NOVEMBRO DE 2007,
COM ALTERAÇÕES SUBSEQUENTES E DA OUTRAS PROVIDENCIAS”. APROVADO POR UNANIMIDADE.
PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N°011/2015 “ALTERA O ANEXO X DA TABELA DE VENCIMENTOS
PROGRESSAO, PROMOÇÃO E ASCENSAO DA LEI COMPLEMENTAR MUNICIPAL N°020 DE 05 DE
NOVEMBRO DE 2007, COM ALTERAÇÕES SUBSEQUENTES E DA OUTRAS PROVIDENCIAS”.
APROVADO POR UNANIMIDADE. PARECER FAVORAVEL DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E
REDAÇÃO FINAL AO PROJETO DE LEI N°012/2015 “DISPOE SOBRE A REVISAO DA REMUNERAÇÃO
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DOS SERVIDORES PUBLICOS DO QUADRO DE PROVIMENTO EFETIVO DO PODER EXECUTIVO
MUNICIPAL DE ANTONIO JOAO – MS E DA OUTRAS PROVIDENCIAS”. APROVADO POR UNANIMIDADE.
PARECER FAVORAVEL DA COMISSAO DE ORÇAMENTO, FINANÇAS E ECONOMIA AO PROJETO DE LEI
N°012/2015 “DISPOE SOBRE A REVISAO DA REMUNERAÇÃO DOS SERVIDORES PUBLICOS DO
QUADRO DE PROVIMENTO EFETIVO DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL DE ANTONIO JOAO – MS E DA
OUTRAS PROVIDENCIAS”. APROVADO POR UNANIMIDADE. PROJETO DE LEI N°012/2015 “DISPOE
SOBRE A REVISAO DA REMUNERAÇÃO DOS SERVIDORES PUBLICOS DO QUADRO DE PROVIMENTO
EFETIVO DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL DE ANTONIO JOAO – MS E DA OUTRAS PROVIDENCIAS”.
APROVADO POR UNANIMIDADE. MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO N°005/2015 “CONCEDE AO ATLETA
CELSO JUNIOR PENZO PELA CONQUISTA DO TITULO DA COPA MORENA DE FUTSAL, INTEGRANTE DA
EQUIPE DE NIOAQUE. APROVADO POR UNANIMIDADE. MOÇÃO DE APLAUSO N°001/2015 “AO ATLETA
CELSO JUNIOR PENZO PELA CONQUISTA DO TITULO DE CAMPEAO DA COPA MORENA DE FUTSAL”.
APROVADO POR UNANIMIDADE.   REQUERIMENTO N°050/2015 “SOLICITANDO QUE SEJA FEITA A
RETIRADA DE CARCAÇAS DE ANIMAIS MORTOS DA BEIRA DA RODOVIA MS 384 NA SAIDA PARA O
MUNICIPIO DE BELA VISTA –MS ASSIM COMO DESENVOLVER AÇOES PARA DESTINAÇÃO CORRETA
DESTES RESIDUOS”. APROVADO POR UNANIMIDADE. REQUERIMENTO VERBAL N°014/2015
“SOLICITANDO QUE SEJA ENCAMINHADO VIA OFICIO A ESTA CASA DE LEIS ONDE ESTA SENDO
EMPREGADO A ARRECADAÇÃO COM A CONTRIBUIÇÃO PARA CUSTEIO DO SERVIÇO DE ILUMINAÇÃO
PUBLICA EM NOSSA CIDADE”. APROVADO POR UNANIMIDADE. REQUERIMENTO VERBAL N°015 “
SOLICITANDO QUE SEJA ENCAMINHADO VIA OFICIO A ESTA CASA DE LEIS EM QUAL SITUAÇÃO SE
ECONTRA OS PROJETOS DE PAVIMENTAÇÃO ASFALTICA DE NOSSA CIDADE”. APROVADO POR
UNANIMIDADE. REQUERIMENTO VERBAL N°016/2015 “SOLICITANDO QUE O MUNIICPIO ATENDA A
DEMANDA DE ALUNOS NO ASSENTAMENTO ITAMARATI”. APROVADO POR UNANIMIDADE.  NÃO
HAVENDO MAIS MATERIAS O PRESIDENTE PASSOU PARA EXPLICAÇÕES PESSOAIS: VERADOR
AGNALDO MARCELO DA SILVA PARABENIZOU PELO AUMENTO DO SALARIO E LEMBROU DA
CONQUISTA DO ATLETA SELSO JUNIOR A COPA MORENA DE FUTSAL, GEISYCLEIA MARQUES DA
SILVA LEMBROU QUE NÃO ESTA PARA PREJUDICAR O PREFEITO E SIM AJUDAR A POPULAÇÃO E
MAIS UMA VEZ PARABENIZOU O ATLETA SELSO JUNIOR PENZO, VEREADORA FABIA MARTINEZ
AGRADECEU A PRESENÇA DO ATLETA SELSO JUNIOR E DE SUA FAMILIA E DE TODOS PRESENTES,
VEREADOR THIEGO HOLOSBACH FERNADES LOPES AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS E
AGRADECEU O APOIO E AJUDA DO SENHOR WILSON MARIO GONÇALVES. VEREADOR O PRESIDENTE
THIEGO HOLOSBACH FERNANDES LOPES AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS, NADA MAIS
HAVENDO PARA REGISTRO EM NOME DEUS ENCERROU A VIGESSIMA QUARTA SESSÃO ORDINARIA E
DETERMINOU QUE FOSSE LAVRADA A PRESENTE ATA QUE APÓS LIDA E APROVADA VAI POR TODAS
ASSINADA.
 

ATA DA VIGESSIMA QUARTA SESSÃO ORDINARIA. REALIZADA NOS ONZE DIAS DO MÊS DE AGOSTO
DO ANO DE DOIS MIL E QUINZE.
 
AGNALDO MARCELO DA SILVA OLIVEIRA-PMDB  

 
EDSON SAMPATTI SILVINO-PT  

 
FABIA GISLAINE MARTINEZ DOS SANTOS- DEM  

 
GEISYCLEIA MARQUES DA SILVA-PMDB  

 
KAMIL KALIL HAZIME-PP  
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MAURIO PEREIRA-PMDB  
 

OSVALDIR FLORES NUNES-PMDB  
 

 
RAMAO WALDIR RIBAS DE ARAUJO-PP

 

 
THIEGO HOLOSBACH FERNANDES LOPES-DEM

 

Justificativa
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